

彭醫師診所: R. FLORENCIO DE ABREU (工具街) N. 36 SL. 1401 近 SAO BENTO 地鐵、教堂 TEL: 3326 3970 . 3228 6030

我們開始了在日本僑社的義診工作，一直到今天，從來都沒有間斷過，但是當遇到較大假日的時候，我們這一群義工真的很放假，可是彭先生卻會反問我們說：「病人的痛與苦有假日的嗎？」就是這樣，我們只能跟著傻傻地繼續做。

近一年來義診最多的時候，我們曾經利用一個上午時間，他就看了將近百位病人，彭先生的針法真是一等一，平時見他只用兩、三支針，而且在很短的時間之內，就可以讓許多長年的輕癆患者得到立刻的醫治，或減輕痛苦。如果不是我們長年跟隨在彭先生旁邊協助義診，有太多神蹟奇事，連我們也不會相信的。

認識彭先生有一年多的時間了，在每一個義診的地方我們都有很一群的義工來配合協助他，我很榮幸這段時間能夠幫助他做連絡及翻譯的工作。彭先生真是一位負有仁心愛心、且博學多識的儒醫，他除了有深厚的醫學的造詣之外，對音樂、藝術、歷史都有廣範的涉略。我很驚奇一個事情，彭醫師在我們日本儀社是一位非常受敬重的醫生，不知道有多少協會的會長都是他的病人，就是日伯綜合醫院副院長、及不少西醫的名醫都是他的病人，但是，很多的台灣人卻不認識他，因為四月二日在臺北文化中心有一次醫學講座，基於朋友的立場，我希望藉這一機會向華僑朋友來介紹他。他已經長年利用週末、假日為民眾義診，哪裡有需要，他就走哪裡。他始終就這樣默默的奉獻自己的時間，很多人問彭先生有什麼必要這麼辛苦的對待他，他回答說：「這是我的責任義務，因我是一個基督徒，願大家有平安喜樂的身心！」去手刃，在一箇偶然的機會

* SAKIKO 様



說真的，西醫也很難將這種病醫好。奇怪的是，彭先生只在他們的小腿上輕點刺割了幾滴的血，不到兩三分鐘的時間，那個腫痛討厭的氣囊，就像漏了氣的輪胎，變成扁扁的不見了。

最近彭先生對糖尿病的研究工作，取得很好的成果，人人都曉得它是一種非常難纏的、因內分泌系統失調引起的一種慢性疾病，這種疾病在全球正不斷的增加，嚴重損害了老年人的健康，而近半年以來，約有三十多位病人得到非常好的控制，治療後大都得到非常好的控制，治療後大部的血糖指數在正常值的一〇%以下。其中有位台灣人的一大家都會認識，他是自由區東洋食品行老板民人巴西時，在十多年前坐船移民來巴西時，在船上得了一種病，至此三十多年來經常有嚴重性的頭疼，必須每晚靠很強的藥物來控制，並且患有嚴重的糖尿病，需要每天施打胰島素來控制，後來是因為二月初客屬崇正總會新大樓落成，鄧老師在開幕當天介紹了彭先生，因此有四位從台灣移東來的鄉親，經彭先生的治療後病痛消除了，於是將彭先生介紹給他認識，經過兩個禮拜的治療，血糖從原先的兩百多，下降到了一百零三，於是醫生要他開始減少使用藥物，而且因擾他三十多年的頭痛差不多也好了，多尿及失眠問題亦好轉了，很多人看見他生命自此改變，他臉上開始有了笑容，也會和別人打招呼問安。他的父母說：「這真的是一個不可思議

學仍在式微當中，雖有世界針灸學會的大力推動，但是能終其一生為中醫事業奉獻犧牲的人，畢竟還是很少。這就是我們東方人來說，還有太多的人不了解中醫，不了解藥草，不了解針灸的功效。彭先生生前願藉這次機會，希望大家對古老的傳統醫學有更深一層認識。（作者是日本人二世，為養樂多公司高級職員，精通六國語音，曾在中華書館向徐老師學過中文。）

的奇蹟，幾十年來我們看過多少的醫生，沒有